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＜令和６年度 第３回 前林地域会議 会議録＞ 

日 時  令和６年６月２１日（金） １９：００～１９：４５
場 所  前林交流館  多目的ホール 
出席者  委    員   １８名 

事  務  局   松原副主幹、天野担当長
オブザーバー 日當市議、石川市議 

１ 会長あいさつ（省略）

２ 報告事項
（１）令和６年度豊田市消防団合同訓練会について 
  ・豊田市消防団第３方面隊より説明 
委員より意見

＜委員＞消防団合同訓練会の日は、自治区のイベントがあり、自治区役員が半数でしま
うが、どうすればよいか。午前１０時ぐらいまでなら参加することはできると思う。
＜消防団＞何時でも大丈夫である。少しの時間でも見てみるなど、各地域で多数出られ
なくても少しでも経験していただけるとありがたい。 

＜委員＞翌日自治区のイベントがあるため、最低限どれくらいの人数を確保して参加す
ればよいか。消防団には協力したいと思っている。
＜消防団＞まだ、どれだけの参加者があれば訓練会ができるのか分かっていないが、ど
れだけの参加があってもよいと考えている。できれば、各自治区、住民に対する同じ
比率で参加してもらえると良いと考えている。 

＜委員＞訓練会の日が近くなったら、詳細な内容を各自治区に伝える予定か。 
＜消防団＞今後、訓練会の計画をつめていけば、詳細の資料が出せると思う。９月初旬
ぐらいまでに自治区から何名参加できそうか教えてもらえると、訓練会の規模もつか
めると思う。 
＜委員＞今後、何回集まって内容を詰める予定なのか。ただ、人数だけ集めても、誰が
リーダーをして進めるかなどの説明がないと参加者だけでは難しいと思う。過去に地
区コミュニティ会議で行った防災訓練の時は、役割を決めるだけでも非常に時間がか
かったので、消防団の方でうまくスケジュールを組んで進めてほしい。 

＜委員＞現在、豊田市消防団第３方面隊の第５分団は最大で何人いるのか。 
＜消防団＞５５名いる。
＜委員＞もし、参加団体が積極的に参加を考えると、何百人規模になると思う。その場
合、役割が決まっていないと消防団員があたふたしてしまうと思う。このような訓練
会は経験したことがないため、消防団側で規模感を決めて、例えば、設置側１００人、
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参加者側２００人などとした方が、参加者を出しやすいと思う。まだ、訓練会まで日
もあるため、詳細を詰めて進めてもらえばよいと思う。 
＜委員＞今後、１、２回は説明会を開催した方がよいと思う。 

＜消防団＞訓練会での役割、担当者、スケジュールについては、もう少し考えていきた
いと思う。今回は、このようなことを実施する旨御了承いただきたい。なお、今回の
訓練会の担当責任者については、消防団員と自治区長さんに責任者となっていただき
たいのでよろしくお願いします。
＜委員＞訓練会の日は、地域イベントの準備があるので、どのような内容で参加するの
かなど、事前にある程度の予定を教えていただきたい。 
＜消防団＞承知しました。

（２）第２回前林地域会議 会議録について 
・内容の確認 

（３）令和６年度地域課題解決事業について（情報提供） 
・令和６年度 前林地域の自治区・自主防災会 防災訓練等の予定について、事務局
より説明 

（４）春のコミセン祭り「高岡春のファン祭り」開催報告について 
  ・春のコミセン祭り「高岡春のファン祭り」開催報告について、事務局より説明 
（５）高岡支所だより（第１号）の発行について 
  ・高岡支所だより（第１号）の発行について、事務局より説明 

３ その他 
（１）次回開催について 

令和６年７月１９日（金）午後７時から前林交流館


